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Λίγα χρόνια μετά την ανατροπή του καθεστώτος των Ειδικών από 
την επαναστάτρια Τάλι Γιάνγκμπλαντ, μια πολιτιστική αναγέννη-
ση σαρώνει τον κόσμο. «Τεχνοκέφαλοι» επιδεικνύουν τα τελευ-
ταία γκάτζετ τους, «αναρτιστές» διαδίδουν κουτσομπολιά και 
μόδες και άτομα με ακραίες επεμβάσεις έχουν κόλλημα με την 
πλαστική χειρουργική. Η δημοτικότητα είναι η κινητήρια δύναμη 
της κοινωνίας κι όλοι λαχταρούν να γίνουν διάσημοι. Η δεκαπε-
ντάχρονη Άγια Φουζ δεν αποτελεί εξαίρεση. Αλλά η προσωπική 
της κατάταξη είναι τόσο χαμηλή, ώστε ουσιαστικά η Άγια είναι 
ένα τίποτα. Μία «έξτρα». Η μόνη της ελπίδα να γίνει διάσημη είναι 
να αναρτήσει ένα πρωτότυπο συγκλονιστικό ρεπορτάζ. Και τότε 
ανακαλύπτει τυχαία ένα φοβερό μυστικό. Η Άγια ξέρει ότι βρί-
σκεται στα πρόθυρα της δημοσιότητας. Ωστόσο, τα στοιχεία που 
ετοιμάζεται ν’ αποκαλύψει δε θ’ αλλάξουν μόνο τη δική της μοί-
ρα… αλλά και τη μοίρα αυτού του θαυμάσιου καινούριου κόσμου.
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Είναι παντρεμένος με τη συγγραφέα 
Τζάστιν Λαρμπαλέιστερ και μοιράζει 
τον χρόνο του ανάμεσα στο Σίδνεϊ 
και τη Νέα Υόρκη.

Επισκεφθείτε το site του 
συγγραφέα:  
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Μέρος 1ο

ΓIA ∆EΣ E∆Ω

Λέτε όλοι ότι μας χρειάζεστε. Ίσως να είναι έτσι,
αλλά όχι για να σας βοηθήσουμε. Έχετε αρκετή βοήθεια,

με τα εκατομμύρια σαμπανιζάτα μυαλά
που θ’ απελευθερωθούν, με όλες τις πόλεις

που αφυπνίζονται επιτέλους. Όλοι μαζί
είσαστε παραπάνω από αρκετοί

για ν’ αλλάξετε χωρίς εμάς τον κόσμο.
Αποδώ και πέρα λοιπόν, ο Ντέιβιντ κι εγώ

θα είμαστε εδώ για να σας κλείνουμε τον δρόμο.
Βλέπετε, η ελευθερία έχει έναν τρόπο να καταστρέφει.

Τάλι Γιάνγκμπλαντ
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ΦΤΩΧΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΦΡΟΝΕΜΕΝΗ

«Mογκλ;» ψιθύρισε η Άγια. «Είσαι ξύπνιος;»  

Κάτι ανασάλεψε στο σκοτάδι. Μια στοίβα φόρµες 

θρόισαν σαν να ήταν κουρνιασµένο µέσα τους ένα ζωάκι. Κι 

ύστερα, ανάµεσα από τις πτυχές από βαµβάκι και µετάξι αρά-

χνης, ξεπρόβαλε µια µικροσκοπική σιλουέτα. Υψώθηκε στον 

αέρα και πέταξε στο κρεβάτι της Άγια. Μικροσκοπικοί φακοί 

κοίταξαν το πρόσωπό της µε περιέργεια κι ετοιµότητα, καθρε-

φτίζοντας το φως των αστεριών που έµπαινε από το ανοιχτό 

παράθυρο.

Η Άγια χαµογέλασε. «Είσαι έτοιµος να πάµε για δουλειά;»

Ο Μογκλ απάντησε αναβοσβήνοντας τα φώτα νυχτερινής 

πορείας.

«Άουτς!» Η Άγια έκλεισε τα µάτια της. «Μην το ξανακάνεις 

αυτό! Με στραβώνεις!»

Έµεινε µερικές στιγµές ακόµη στο κρεβάτι, περιµένοντας να 

σβήσουν τα λαµπερά στίγµατα στην όρασή της. Η ιπτάµενη 

κάµερα τρίφτηκε απολογητικά στον ώµο της.

«∆εν πειράζει, Μογκλ-τσαν» ψιθύρισε. «Απλώς θα ’θελα να 

είχα και υπέρυθρη».

Ένα σωρό παιδιά στην ηλικία της είχαν υπέρυθρη όραση, αλ-
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λά οι γονείς της Άγια είχαν πρόβληµα µε τις επεµβάσεις. Τους 

άρεσε να προσποιούνται ότι ο κόσµος ήταν ακόµη κολληµένος 

στην Εποχή των Ωραίων, τότε που ήταν όλοι υποχρεω µένοι να 

κλείσουν τα δεκάξι για ν’ αλλάξουν τον εαυτό τους. Μερικές 

φορές οι µεγάλοι είναι τόσο άσχετοι από µόδα.

Έτσι η Άγια διατηρούσε τη µεγάλη µύτη της –που ήταν σαφώς 

άσχηµη– και τη φυσιολογική της όραση. Όταν µετακόµισε από 

το σπίτι της στον κοιτώνα του σχολείου, οι γονείς της της έδωσαν 

άδεια να βάλει οφθαλµική οθόνη και δερµαντένα, αλλά το έκα-

ναν απλώς και µόνο για να µπορούν να επικοινωνούν µαζί της 

όποτε ήθελαν. Από το τίποτα, κάτι ήταν κι αυτό. Ανοιγόκλεισε 

τα δάχτυλά της, ενεργοποιώντας µε την κίνησή της το διασυνδε-

τικό δίκτυο της πόλης, που εµφανίστηκε στην όρασή της.

«Αχά» είπε στον Μογκλ. «Κοντεύουν µεσάνυχτα».

∆ε θυµόταν να την πήρε ο ύπνος, αλλά το πάρτι των τεχνο-

κέφαλων θα πρέπει να είχε αρχίσει. Σίγουρα θα είχε µαζευτεί 

ήδη τόσο πολύς κόσµος, άτοµα µε ακραίες επεµβάσεις και µαν-

γκαπρόσωποι, ώστε κανείς δε θα έδινε σηµασία σε µιαν ασήµα-

ντη άσχηµη που ήρθε να χαζέψει.

Άλλωστε, η ειδικότητα της Άγια Φουζ ήταν να περνά απαρα-

τήρητη. Το αποδείκνυε η προσωπική της κατάταξη, που ανα-

γραφόταν στη γωνία της οφθαλµικής οθόνης της: 451.396.

Της ξέφυγε ένας βαθύς αναστεναγµός. Σε µια πόλη ενός 

εκατοµµυρίου κατοίκων, το νούµερο αυτό ήταν η χωµατερή 

των έξτρα, όπως έλεγαν εδώ τους άσηµους, τους κοµπάρσους 

της ζωής. Έκανε αναρτήσεις εδώ και δύο χρόνια σχεδόν, είχε 

ανεβάσει ένα ενδιαφέρον ρεπορτάζ πριν από µία µόλις εβδοµά-

δα, κι όµως εξακολουθούσε να είναι ανώνυµη.

Απόψε όµως θ’ άλλαζε, επιτέλους, αυτό.



[ 9 ]

«Φύγαµε, Μογκλ» ψιθύρισε καθώς σηκωνόταν από το κρε-

βάτι της.

Μια γκρίζα ρόµπα σχηµάτιζε έναν άµορφο σωρό µπροστά 

στα πόδια της. Η Άγια τη φόρεσε πάνω από τη φόρµα του σχο-

λείου και, αφού έδεσε τη ζώνη, κάθισε στο πρεβάζι του παρα-

θύρου της. Ανασήκωσε αργά το πρόσωπό της στον νυχτερινό 

ουρανό, καθώς κρεµούσε έξω, στον κρύο νυχτερινό αέρα, πρώ-

τα το ένα της πόδι και µετά το άλλο.

Ενεργοποίησε τα µπρασελέ ασφαλείας της, ρίχνοντας µια 

µατιά στο έδαφος, που βρισκόταν πενήντα µέτρα πιο κάτω.

«Εντάξει, σε πιάνει ίλιγγος».

Αν µη τι άλλο, δεν παραµόνευαν κάµερες ασφαλείας εκεί 

κάτω. Αυτό είναι το καλό όταν το δωµάτιό σου βρίσκεται στον 

δέκατο τρίτο όροφο – κανείς δεν περιµένει να το σκάσεις από 

το παράθυρο.

Πυκνά σύννεφα κρέµονταν χαµηλά στον ουρανό, αντανακλώ-

ντας τα φώτα του εργοταξίου στην άλλη άκρη της πόλης. Ο πα-

γωµένος αέρας είχε µια γεύση πευκοβελόνων και βροχής, κι η 

Άγια αναρωτήθηκε αν θα ξεπάγιαζε µε τη µεταµφίεσή της. Αλλά 

δεν µπορούσε να φορέσει πάνω από τη ρόµπα το σχολικό µπου-

φάν της και να έχει την απαίτηση να µην το προσέξει κανείς.

«Ελπίζω να είσαι φορτισµένος, Μογκλ. Τώρα θα πηδήξουµε».

Η ιπτάµενη κάµερα πέρασε πάνω από τον ώµο της, βγήκε 

από το παράθυρο και κούρνιασε στον κόρφο της. Είχε το µισό 

µέγεθος µιας µπάλας ποδοσφαίρου και χοντρό πλαστικό περί-

βληµα, ζεστό στην αφή. Μόλις τύλιξε γύρω του τα µπράτσα 

της, ένιωσε τα µπρασελέ ασφαλείας της να τρέµουν, πιάνοντας 

επαφή µε τα µαγνητικά κύµατα των ανυψωτήρων της ιπτάµε-

νης κάµερας.
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Έκλεισε σφιχτά τα µάτια της. «Έτοιµος;»

Ο Μογκλ αναρίγησε στην αγκαλιά της.

Σφίγγοντας µ’ όλη της τη δύναµη την ιπτάµενη κάµερα, η 

Άγια έπεσε στο κενό.

Τώρα πια ήταν πολύ πιο εύκολο να βγαίνει έξω.

Για τα δέκατα πέµπτα γενέθλιά της, ο Ρεν Ματσίνο –ο κολ-

λητός του µεγάλου αδερφού της– είχε αναβαθµίσει τον Μογκλ. 

Εκείνη του ζήτησε απλώς να τον κάνει πιο γρήγορο, ώστε να 

προλαβαίνει την ιπτάµενη σανίδα της. Αλλά ο Ρεν, όπως οι 

περισσότεροι τεχνοκέφαλοι, καµάρωνε για τις πατέντες του. Ο 

καινούριος Μογκλ ήταν αδιάβροχος, ανθεκτικός στους κραδα-

σµούς και αρκετά ισχυρός, ώστε να µπορεί να µεταφέρει στον 

αέρα έναν επιβάτη µε το βάρος της Άγια.

Να τον µεταφέρει κουτσά στραβά, τέλος πάντων. Η Άγια, 

µε τα χέρια της τυλιγµένα γύρω από την ιπτάµενη κάµερα, δεν 

κινούνταν ταχύτερα από ένα άνθος κερασιάς που λικνίζεται κα-

θώς πέφτει στο έδαφος. Κι αν εξαιρούσες την αγχωτική στιγµή 

του βήµατος στο κενό, ήταν διασκεδαστικό.

Κοίταξε τα παράθυρα που περνούσαν δίπλα της – καταθλι-

πτικά δωµάτια µε την καθιερωµένη τσαπατσουλιά. Στο Μέγαρο 

Ακίρα δε ζούσε κανένας διάσηµος, µόνο ένα πλήθος άσηµων 

έξτρα µε κάθε λογής επεµβάσεις. Κάποιοι εγωκεντρικοί κάθο-

νταν και µιλούσαν στις κάµερές τους, αν και δεν τους έβλεπε 

κανείς. Εδώ ο µέσος όρος προσωπικής κατάταξης ήταν εξακό-

σιες χιλιάδες, ένα νούµερο απελπιστικό κι αξιοθρήνητο.

Η ανωνυµία σε όλη της τη φρίκη.

Την Εποχή των Ωραίων, που η Άγια µόλις που τη θυµόταν, 
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αρκούσε να ζητήσεις φανταστικά ρούχα ή µια καινούρια ιπτάµε-

νη σανίδα για να βγει ως διά µαγείας από µια τρύπα στον τοίχο. 

Σήµερα όµως η τρύπα δε σου έδινε τίποτα της προκοπής αν δεν 

ήσουν διάσηµος ή δεν είχες πόντους να ξοδέψεις. Και για να πά-

ρεις πόντους έπρεπε να παρακολουθήσεις µαθήµατα ή να κάνεις 

αγγαρείες – βασικά ό,τι πρόσταζε η Επιτροπή Καλών Πολιτών.

Οι ανυψωτήρες του Μογκλ έπιασαν επαφή µε το µεταλλικό 

πλέγµα κάτω από το έδαφος και η Άγια λύγισε τα γόνατά της, 

κυλώντας µόλις άγγιξε το έδαφος. Το υγρό γρασίδι λύγισε κάτω 

απ’ το βάρος της σαν µουσκεµένο σφουγγάρι, µαλακό αλλά 

παγωµένο.

Άφησε τον Μογκλ κι έµεινε ξαπλωµένη για λίγες στιγµές 

στην υγρή από τη βροχή γη, περιµένοντας να καταλαγιάσουν 

οι χτύποι της καρδιάς της. «Είσαι εντάξει;»

Ο Μογκλ αναβόσβησε ξανά τα φώτα νυχτερινής πορείας.

«Εντάξει… πάλι µε στράβωσες».

Ο Ρεν είχε αναβαθµίσει και τον εγκέφαλο της ιπτάµενης 

κάµερας. Βέβαια, η τεχνητή νοηµοσύνη ήταν παράνοµη 

ακόµη, αλλά ο καινούριος Μογκλ δεν ήταν ένα απλό πακέτο 

κυκλωµάτων κι ανυψωτήρων. Μετά τα µαστορέµατα του Ρεν, 

είχε µάθει τις αγαπηµένες γωνίες λήψης της Άγια, πότε να 

παίρνει πανοραµικά πλάνα και πότε να ζουµάρει, ακόµα και να 

κοιτάζει τα µάτια της για να καταλάβει τι ήθελε από εκείνον.

Για κάποιον λόγο όµως, είχε πρόβληµα µε τη νυχτερινή όραση.

Η Άγια κράτησε κλειστά τα µάτια της κι αφουγκράστηκε κα-

θώς ξεθώριαζαν τα λαµπερά στίγµατα στην όρασή της. ∆εν ακού-

γονταν βήµατα, δε βόµβιζαν κάµερες ασφαλείας. Μοναδικός 

ήχος ήταν ένας πνιχτός θόρυβος µουσικής από τους κοιτώνες.

Η Άγια σηκώθηκε και τίναξε τα ρούχα της. Όχι ότι θα πρό-
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σεχε κανείς το υγρό γρασίδι που είχε κολλήσει πάνω της· οι 

Βοµβιστές ∆ηµοσιότητας ντύνονταν έτσι ώστε να γίνονται αό-

ρατοι. Η ρόµπα µε την κουκούλα ήταν σαν τσουβάλι – η τέλεια 

µεταµφίεση για κάποιον που ήθελε να διεισδύσει ακάλεστος σ’ 

ένα πάρτι.

Μ’ ένα γύρισµα των µπρασελέ ασφαλείας, µια ιπτάµενη σανίδα 

σηκώθηκε από την κρυψώνα της µέσα στους θάµνους. Η Άγια ανέ-

βηκε, στραµµένη στα λαµπερά φώτα της Περιοχής των Ωραίων.

Παράξενο που την έλεγαν ακόµη έτσι, παρόλο που οι περισ-

σότεροι κάτοικοί της δεν ήταν πια ωραίοι – τουλάχιστον όχι µε 

την παλιά έννοια. Η Περιοχή των Ωραίων ήταν γεµάτη άτοµα 

µε δερµατοπίξελ, ακραίες επεµβάσεις κι ένα σωρό άλλες παρά-

ξενες µόδες. Μπορούσες να διαλέξεις ανάµεσα σ’ ένα εκα-

τοµµύριο ωραία ή εκκεντρικά πράγµατα ή να κρατήσεις για όλη 

σου τη ζωή το κανονικό σου πρόσωπο, αυτό µε το οποίο γεννή-

θηκες. Στη σηµερινή εποχή «ωραίος» σήµαινε να τραβάς την 

προσοχή.

Υπήρχε όµως κάτι που δεν είχε αλλάξει σε ό,τι αφορούσε την 

Περιοχή των Ωραίων: Αν δεν είχες κλείσει τα δεκάξι, δεν επι-

τρεπόταν να πηγαίνεις εκεί. Ειδικά τη νύχτα, που γίνονταν τα 

καλύτερα.

Ειδικά αν ήσουν ένας έξτρα, ένας άχρηστος, ένας άγνωστος.

Η Άγια, κοιτάζοντας την πόλη, ένιωσε να την τυλίγει η 

ασηµαντότητά της. Καθένα από τα λαµπερά της φώτα αντιστοι-

χούσε σε έναν από το ένα εκατοµµύριο ανθρώπους που δεν εί-

χαν ούτε ακουστά την Άγια Φουζ. Και προφανώς δε θα τη µά-

θαιναν ποτέ.

Αναστέναξε καθώς έδινε µια ώθηση στη σανίδα της για να πε-

τάξει.
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Τα κρατικά δελτία ειδήσεων έλεγαν ότι η Εποχή των Ωραίων 

είχε περάσει για πάντα, απελευθερώνοντας την ανθρωπότητα 

από αιώνες αµυαλιάς. Ισχυρίζονταν ότι είχαν εξαλειφθεί οι δια-

χωρισµοί µεταξύ ωραίων, άσχηµων και ηλικιωµένων. Ότι τα 

τελευταία τρία χρόνια είχε αποδεσµευτεί πληθώρα νέων τεχνο-

λογιών, θέτοντας ξανά σε κίνηση την ανθρωπότητα.

Αλλά, απ’ ό,τι έβλεπε η Άγια, ο κατακλυσµός ευφυΐας δεν 

τα είχε αλλάξει όλα…

∆εν είχε πάψει να είναι απαίσιο το να είσαι δεκαπέντε χρονών.
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ΟΙ ΤΕΧΝΟΚΕΦΑΛΟΙ

«Tο τραβάς αυτό;» ψιθύρισε η Άγια.  

Ο Μογκλ βιντεοσκοπούσε ήδη, αντανακλώντας στους 

φακούς του τη λάµψη από τα πυροτεχνήµατα ασφαλείας. Αε-

ρόστατα λικνίζονταν πάνω από το µέγαρο και γλεντοκόποι έπε-

φταν στριγκλίζοντας από τις ταράτσες, φορώντας γιλέκα του 

µπάντζι τζάµπινγκ. Ήταν σαν τα πάρτι του παλιού καιρού: ξέ-

φρενο κέφι κι εκτυφλωτικά φώτα.

Τουλάχιστον έτσι περιέγραφε ο αδερφός της Άγια την Εποχή 

των Ωραίων. Εκείνα τα χρόνια έκαναν όλοι µια µεγάλη επέµβα-

ση την ηµέρα που έκλειναν τα δεκάξι. Σ’ έκαναν πανέµορφο, 

αλλά ταυτόχρονα αλλοίωναν εν αγνοία σου την προσωπικότητά 

σου, έτσι ώστε να είσαι ανεγκέφαλος για να σε ελέγχουν πιο 

εύκολα.

Ο Χίρο δεν είχε µείνει για πολύ άµυαλος ωραίος· έκλεισε τα 

δεκάξι µόλις λίγους µήνες πριν από τον κατακλυσµό ευφυΐας 

που θεράπευσε τους ωραίους. Του άρεσε να ισχυρίζεται ότι 

εκείνοι οι µήνες ήταν απαίσιοι – λες και το να είσαι ρηχός και 

µαταιόδοξος ήταν µια φοβερή δοκιµασία για εκείνον. Αλλά δεν 

αρνήθηκε ποτέ πως ήταν φανταστικά τα πάρτι.

Όχι ότι θα ήταν εδώ απόψε ο Χίρο· ήταν πολύ διάσηµος για 
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να κάνει κάτι τέτοιο. Η Άγια συµβουλεύτηκε την οφθαλµική 

οθόνη της: Ο µέσος όρος προσωπικής κατάταξης των παρευρι-

σκοµένων κυµαινόταν κάπου γύρω στις διακόσιες χιλιάδες. Σε 

σύγκριση µε τον µεγάλο αδερφό της, οι άνθρωποι σ’ αυτό το 

πάρτι ήταν εντελώς ασήµαντοι – έξτρα, όπως τους έλεγαν.

Σε σύγκριση όµως µε µιαν άσχηµη µε προσωπική κατάταξη 

µισό εκατοµµύριο, ήταν διάσηµοι.

«Πρόσεχε, Μογκλ» ψιθύρισε. «Είµαστε ανεπιθύµητοι εδώ».

Η Άγια φόρεσε την κουκούλα της µακριάς ρόµπας της και 

βγήκε απ’ τις σκιές.

Μέσα είχε πήξει ο τόπος από τις ιπτάµενες κάµερες. Από το 

µέγεθος του Μογκλ ως τις λιλιπούτειες των παπαράτσι, που 

σχηµάτιζαν σµήνη από κάµερες που δεν ξεπερνούσαν σε µέγε-

θος τον φελλό µιας σαµπάνιας.

Υπήρχαν πάντα τόσα να δεις στα πάρτι των τεχνοκέφαλων, 

κάθε λογής παλαβιάρηδες και φανταστικά νέα γκάτζετ. Μπορεί 

οι άνθρωποι να µην ήταν τόσο όµορφοι όσο την Εποχή των 

Ωραίων, αλλά τα πάρτι ήταν πολύ πιο ενδιαφέροντα: Έβλεπες 

ακραίες επεµβάσεις, µε φίδια αντί για δάχτυλα και µαλλιά µέ-

δουσας· ρούχα από έξυπνη ύλη που ανέµιζαν σαν σηµαίες στο 

αεράκι· πυροτεχνήµατα ασφαλείας ν’ αναπηδούν στο πάτωµα, 

αποφεύγοντας µε ελιγµούς τα πόδια των καλεσµένων και καί-

γοντας λιβάνι στο πέρασµά τους.

Οι τεχνοκέφαλοι ζούσαν για τις νέες τεχνολογίες – τους άρε-

σε να επιδεικνύουν τα τελευταία τους παιχνίδια κι οι ερασιτέ-

χνες ρεπόρτερ λάτρευαν να τους βάζουν στις αναρτήσεις τους. 

Ο αέναος κύκλος της δηµιουργικότητας και της δηµοσιότητας 
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αναβάθµιζε την προσωπική κατάταξη όλων των ενδιαφεροµέ-

νων, κι έτσι ήταν όλοι ευχαριστηµένοι.

Όλοι όσοι έπαιρναν προσκλήσεις, τέλος πάντων.

Μια ιπτάµενη κάµερα πέρασε κοντά, τόσο χαµηλά, που πα-

ραλίγο να τραβήξει το πρόσωπο της Άγια. Έσκυψε το κεφάλι 

της και κατευθύνθηκε σε µια παρέα Βοµβιστών ∆ιασηµότητας. 

∆ηµοσίως φορούσαν πάντα τις κουκούλες τους σαν βουδιστές 

µοναχοί της εποχής των Προσκουριάδων. Βοµβάρδιζαν ήδη: 

∆ηλαδή επαναλάµβαναν ρυθµικά το όνοµα κάποιου αυτοσχέ-

διου µέλους της παρέας τους, προσπαθώντας να πείσουν το 

διασυνδετικό σύστηµα της πόλης ν’ αναβαθµίσει την προσωπι-

κή του κατάταξη.

Η Άγια υποκλίθηκε στην παρέα κι άρχισε να φωνάζει ρυθµικά 

κι αυτή το όνοµα, κρατώντας καλυµµένο το άσχηµο πρόσωπό της.

Σκοπός του βοµβαρδισµού ήταν η παρέµβαση στους αλγό-

ριθµους διασηµότητας της πόλης. Πόσες αναφορές του ονόµα-

τός σου χρειάζονταν για να µπεις στην πρώτη χιλιάδα; Πόσο 

γρήγορα υποβαθµιζόσουν αν έπαυαν όλοι να µιλάν για σένα; Η 

παρέα των Βοµβιστών ήταν ένα µεγάλο ελεγχόµενο πείραµα, 

γι’ αυτό φορούσαν όλοι τα ίδια απρόσωπα ρούχα.

Αλλά η Άγια πίστευε ότι οι περισσότεροι Βοµβιστές δεν εν-

διαφέρονταν για τις µαθηµατικές εξισώσεις. Ήταν απλώς ζα-

βολιάρηδες, αξιοθρήνητοι έξτρα –δηλαδή ασήµαντοι– που 

προσπαθούσαν να κλέψουν λίγη δηµοσιότητα. Κατά τον ίδιο 

τρόπο κατασκεύαζαν διασηµότητες την εποχή των Σκουριάδων 

– προβάλλοντας µε αναρτήσεις κάποιους συγκεκριµένους άµυ-

αλους ωραίους κι αγνοώντας όλους τους άλλους.

Τι νόηµα είχε η οικονοµία της διασηµότητας αν σου υπαγό-

ρευαν άλλοι για ποιον να µιλάς;



[ 17 ]

Η Άγια όµως συνέχισε να φωνάζει ρυθµικά, συγκεντρωµένη 

στην οφθαλµική οθόνη της για να παρακολουθεί τι γινόταν από 

τις κάµερες του Μογκλ. Η ιπτάµενη κάµερα περιφερόταν πάνω 

από το πλήθος, προβάλλοντας ένα ένα τα πρόσωπα.

Η µυστική οµάδα που είχε ανακαλύψει η Άγια πρέπει να 

βρισκόταν κάπου εδώ. Μόνο οι τεχνοκέφαλοι µπορούσαν να 

στήσουν τέτοιο κόλπο…

Τους ανακάλυψε πριν από τρεις νύχτες, να στέκονται πάνω 

σ’ ένα από τα καινούρια, µαγνητικά αιωρούµενα τρένα που 

διέσχιζαν µε ιλιγγιώδη ταχύτητα τη βιοµηχανική ζώνη – τόσο 

γρήγορα, ώστε όλες οι λήψεις του Μογκλ ήταν θολές, κουνηµέ-

νες και άχρηστες.

Η Άγια έπρεπε να τους ξαναβρεί. Όποιος έστησε το τρελό 

κόλπο της ισορροπίας πάνω σε µαγνητικό τρένο θα γινόταν 

αστραπιαία διάσηµος.

Η προσοχή του Μογκλ όµως είχε περισπαστεί από µια οµάδα 

Νέας ∆ιατροφής, που στεκόταν κάτω από µιαν αιωρούµενη ροζ 

σφαίρα. Έπιναν απ’ αυτή µε καλαµάκια µήκους ενός µέτρου, 

σαν αστροναύτες που µάζευαν το χυµένο τσάι τους.

Η οµάδα Νέας ∆ιατροφής ήταν παλιά ιστορία – ο Χίρο είχε 

αναρτήσει ένα ρεπορτάζ γι’ αυτούς τον προηγούµενο µήνα. 

Έτρωγαν εξαφανισµένα µανιτάρια που καλλιεργούσαν από αρ-

χαίους σπόρους, έφτιαχναν παγωτό µε υγρό άζωτο και πρόσθε-

ταν γεύσεις σε παράξενες µορφές ύλης. Η αιωρούµενη ροζ ου-

σία έµοιαζε µε αεροζελέ – ένα φαγητό µε την πυκνότητα σα-

πουνόφουσκας.

Μια µικρή φυσαλίδα έσπασε και διαλύθηκε. Η Άγια µύρισε 

ρύζι και σολοµό κι έκανε µια γκριµάτσα. Μπορεί το να τρως 

παράξενα πράγµατα να ήταν ένας πολύ αποτελεσµατικός τρό-
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πος ν’ αναβαθµίσεις την κατάταξή σου, αλλά εκείνη προτιµού-

σε το σούσι της πιο χειροπιαστό από τον κοπανιστό αέρα.

Πάντως, της άρεσε να βρίσκεται ανάµεσα στους τεχνοκέφα-

λους, έστω κι αν έπρεπε να κρύβεται. Οι περισσότεροι κάτοικοι 

της πόλης ήταν προσκολληµένοι στο παρελθόν, προσπαθώντας 

ν’ ανακαλύψουν εκ νέου τα χαϊκού, τη θρησκεία και την τελε-

τουργία του τσαγιού – όλα αυτά που χάθηκαν την Εποχή των 

Ωραίων, όταν είχαν όλοι εγκεφαλικές κακώσεις. Αλλά οι τεχνο-

κέφαλοι οικοδοµούσαν το µέλλον, αναπληρώνοντας τρεις αιώ-

νες χαµένης προόδου.

Εδώ ήταν το µέρος να βρεις συναρπαστικά ρεπορτάζ.

Ξάφνου, τράβηξε την προσοχή της κάτι στην οφθαλµική 

οθόνη της.

«Στάσου εκεί, Μογκλ!» ψιθύρισε. «Κάνε πανοραµική λήψη 

αριστερά».

Εκεί, πίσω από την οµάδα Νέας ∆ιατροφής, ένα γνωστό 

πρόσωπο τους έκανε χάζι καθώς προσπαθούσαν να πιάσουν 

µερικές σκόρπιες φυσαλίδες.

«Είναι µία απ’ αυτούς! Ζουµάρισε».

Το κορίτσι ήταν γύρω στα δεκαοχτώ, µε κλασική επέµβαση και-

νούριας ωραίας και µάτια που θύµιζαν λίγο µάνγκα, δηλαδή ιαπω-

νικό κόµικ. Φορούσε εξάρτυση αιωροσφαίρισης κι αιωρούνταν µε 

χάρη δέκα εκατοστά πάνω από το πάτωµα. Κι έπρεπε να είναι δι-

άσηµη. Την περιέβαλλε ένας κύκλος διασηµότητας, δηλαδή µια 

συντροφιά φίλων και «φαν» για να κρατάν µακριά τους έξτρα.

«Πήγαινε κοντά να τους ακούσεις» ψιθύρισε η Άγια. Ο Μο-

γκλ πλησίασε στην άκρη του κύκλου και λίγες στιγµές αργότερα 

τα µικρόφωνά του έπιασαν το όνοµα της κοπέλας. Η οφθαλµι-

κή οθόνη της Άγια άρχισε να κατεβάζει δεδοµένα…
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Η Έντεν Μάρου ήταν παίκτρια της αιωροσφαίρισης – έξω 

αριστερά στα Χελιδόνια, που είχαν πάρει πέρσι το πρωτάθληµα 

της πόλης. Ήταν επίσης θρυλική για τους σούπερ ενισχυµένους 

ανυψωτήρες της.

Σύµφωνα µε όλες τις αναρτήσεις, η Έντεν µόλις είχε δώσει στο 

αγόρι της τα παπούτσια στο χέρι λόγω «διαφορετικών στόχων». 

Φυσικά, αυτό σήµαινε στην πραγµατικότητα πως «ήταν πολύ διά-

σηµη για εκείνον». Η προσωπική κατάταξη της Έντεν εκτοξεύ-

τηκε στις δέκα χιλιάδες µόλις πήρε η οµάδα της το πρωτάθληµα, 

ενώ ο πώς-τον-λένε ήταν καθηλωµένος στις πεντακόσιες χιλιά-

δες. Η κοπέλα έπρεπε να τα φτιάξει µε κάποιον ισάξιό της.

Αλλά δεν κυκλοφορούσε καµιά φήµη για την καινούρια οµά-

δα µαγνητικών τρένων της Έντεν. Προφανώς, το κρατούσε µυ-

στικό, περιµένοντας την κατάλληλη στιγµή για να το φανερώσει.

Αν το ανέβαζε πρώτη η Άγια, θα γινόταν διάσηµη από τη µια 

στιγµή στην άλλη.

«Ακολούθησέ την» είπε στον Μογκλ πριν συνεχίσει να φω-

νάζει ρυθµικά.

Μισή ώρα αργότερα η Έντεν Μάρου έφυγε.

Η αποµάκρυνση από τους Βοµβιστές ήταν σκέτη ευτυχία – η 

Άγια πρέπει να είχε φωνάξει τουλάχιστον ένα εκατοµµύριο φορές 

το όνοµα «Γιοσίο Νάρα». Ευχήθηκε να χαρεί ο Γιοσίο την πλασµα-

τική αναβάθµισή του, γιατί δεν ήθελε να ξανακούσει το όνοµά του.

Από την εικόνα που έστελνε από ψηλά ο Μογκλ, η Άγια είδε την 

Έντεν Μάρου να βγαίνει από την πόρτα – µονάχη, χωρίς τη συνο-

δεία της. Σίγουρα πήγαινε να συναντήσει τη µυστική οµάδα της.

«Μείνε κοντά της, Μογκλ» έκρωξε η Άγια. Έτσι όπως φώ-
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ναζε τόση ώρα, είχε βραχνιάσει ο λαιµός της. Ένας αιωρούµε-

νος δίσκος µε ποτά πέρασε από δίπλα της. «Θα σε προλάβω σ’ 

ένα λεπτό».

Πήρε ένα ποτήρι στην τύχη και το κατέβασε µονορούφι. Το 

αλκοόλ τής προκάλεσε ένα δυνατό ρίγος – όχι ακριβώς αυτό που 

χρειαζόταν. Άρπαξε άλλο ένα ποτό µε µπόλικα παγάκια και κί-

νησε για την έξοδο.

Μια οµάδα δερµατοπίξελ της έκλεινε τον δρόµο. Τα σώµατά 

τους άλλαζαν χρώµατα σαν µεθυσµένοι χαµαιλέοντες. Γλίστρη-

σε ανάµεσά τους, αναγνωρίζοντας µερικά πρόσωπα από τις 

αναρτήσεις ακραίων επεµβάσεων. Η διασηµότητά τους της 

προκάλεσε µια µικρή ανατριχίλα.

Έξω, στα σκαλοπάτια του µεγάρου, η Άγια έχυσε το ποτό 

ανάµεσα απ’ τα δάχτυλά της, πιάνοντας τα παγάκια. Τα έβαλε 

στο στόµα της κι άρχισε να τα µασάει. Μετά την αποπνικτική 

ατµόσφαιρα του πάρτι, ο πάγος στο στόµα της ήταν θεσπέσιος.

«Ενδιαφέρουσα επέµβαση» είπε κάποιος.

Η Άγια κοκάλωσε… Η κουκούλα της είχε πέσει, αποκαλύ-

πτοντας το άσχηµο πρόσωπό της.

«Ε… ευχαριστώ». Τα λόγια βγήκαν πνιχτά κι η Άγια κατάπιε 

βιαστικά τον µασηµένο πάγο. Το αεράκι χτύπησε το ιδρωµένο 

πρόσωπό της και συνειδητοποίησε πόσο εκτός µόδας έδειχνε.

Το αγόρι χαµογέλασε. «Πώς σου ήρθε η ιδέα γι’ αυτή τη µύ-

τη;»

Η Άγια είχε καταπιεί τη γλώσσα της, αλλά κατάφερε ν’ ανα-

σηκώσει τους ώµους της. Στην οφθαλµική οθόνη της έβλεπε 

ότι η Έντεν Μάρου διέσχιζε πετώντας την πόλη, µα ήταν αδύ-

νατον να ξεκολλήσει τα µάτια της απ’ το αγόρι. Το πρόσωπό 

του ήταν µάνγκα: τεράστια λαµπερά µάτια και φίνα χαρακτη-
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ριστικά µε µια εξωπραγµατική οµορφιά. Μακριά λεπτά δάχτυ-

λα χάιδευαν το τέλειο µάγουλό του καθώς την περιεργαζόταν.

Αυτό ήταν το παράξενο: Ότι εκείνος χάζευε αυτήν.

Αλλά εκείνος ήταν πανέµορφος κι αυτή άσχηµη.

«Άσε µε να µαντέψω» της είπε. «Από κάποιον πίνακα ζωγρα-

φικής των Προσκουριάδων;»

«Ε… όχι ακριβώς». Άγγιξε τη µύτη της ενώ κατάπινε τα τε-

λευταία υπολείµµατα του πάγου. «Βασικά, είναι… αυτοσχεδια-

σµός;»

«Έπρεπε να το φανταστώ. Είναι τόσο πρωτότυπο». Υποκλί-

θηκε. «Φριζ Μιζούνο».

Η Άγια ανταπέδωσε την υπόκλιση, ενώ εµφανιζόταν στην 

οφθαλµική οθόνη της η προσωπική του κατάταξη: 4.612. Συ-

νειδητοποίησε µ’ ένα ρίγος ότι µιλούσε µε κάποιον διάσηµο, 

δικτυωµένο και σηµαντικό.

Εκείνος περίµενε να του πει κι η Άγια το όνοµά της. Και µό-

λις του το έλεγε, θα έβλεπε την κατάταξή της και θα έστρεφε το 

υπέροχο βλέµµα του σε κάτι πιο ελκυστικό. Έστω κι αν του άρε-

σε το άσχηµο πρόσωπό της για κάποιον παράλογο, ανεξήγητο 

λόγο, το να είσαι έξτρα ήταν απλά εξευτελιστικό.

Άλλωστε, η µύτη της παραήταν µεγάλη.

Έστριψε το µπρασελέ ασφαλείας της καλώντας τη σανίδα 

της. «Με λένε Άγια. Αλλά τώρα… πρέπει να φύγω».

Υποκλίθηκε. «Φυσικά. Πρέπει να δεις κόσµο, να βοµβαρδί-

σεις ονόµατα».

Η Άγια γέλασε. «Α, αυτό. Βασικά δεν είµαι… Απλά κυκλο-

φορώ ινκόγκνιτο».

«Ινκόγκνιτο;» Το χαµόγελό του ήταν χάρµα οφθαλµών. «Εί-

σαι πολύ µυστηριώδης».
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Η σανίδα της ήρθε και στάθηκε δίπλα στη σκάλα. Η Άγια την 

κοίταξε, διστάζοντας. Ο Μογκλ ήταν ήδη µισό χιλιόµετρο µα-

κριά, ακολουθώντας ολοταχώς την Έντεν Μάρου στο σκοτάδι, 

αλλά κάτι µέσα στην Άγια τής φώναζε να µείνει.

Γιατί ο Φριζ την κοίταζε ακόµη στα µάτια.

«∆εν επιδιώκω να είµαι µυστηριώδης» είπε. «Απλώς µου 

βγαίνει έτσι».

Γέλασε. «Θέλω να µάθω το επίθετό σου, Άγια. Αλλά νοµίζω 

πως δε µου το είπες σκόπιµα».

«Συγγνώµη» ψέλλισε ανεβαίνοντας στη σανίδα της. «Αλλά 

πρέπει ν’ ακολουθήσω κάποια. Πριν… πριν τη χάσω».

Υποκλίθηκε µ’ ένα πλατύ χαµόγελο. «Καλό κυνήγι».

Η Άγια έδωσε µια ώθηση στη σανίδα της και πέταξε στο 

σκοτάδι, έχοντας στ’ αυτιά της το γέλιο του.
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